

列系“王大”間民海上

# 梅逸鄭“王大自補”



鄭逸梅，今年九十  
八歲了。  
一個人要寫點  
文章並不難，難就  
在輩子寫文章。



**黑龍江發現大型古墓有助尋找歷史足跡**

# 渤海國漸露真面目

年開始，對暫住人口也納入人口計劃指標，責任制約各區、縣和部門單位簽訂人口計劃指標責任書，進行合同公證，嚴格依法管理，把執行計劃政策列入項目，並對執

行「一票否決」制度。

深圳市人口的過

快增長，將會嚴重制

約深圳市經濟和社會

發展，影響市民生

活水平和人口素質的

提高，由於深圳市是

一個新興的移民城市

，其是存在著大量的

三無人員，他們居

無定所，也沒有固定

的工作，產生現象十

分普遍，而在管理上

，從而也使深圳的人

口計劃和實際管理。同時，隨著深圳的

成長，深圳開始進入

生長高峰。據有關部

門統計資料表明，深

圳市今年的人口出生

率和自然增長率有明

顯回升的趨勢，人口

增長過快，形勢十分

嚴峻。一九九一年是

深圳年人口出生高峯

年的顛峰年。要完成

第八個五年計劃指標

，深圳年人口必須少

步深入，和深圳經濟

的發展，深圳的知名

度不斷上升，數年前

，還為內地部分人

無暫住證人員，不

得重大實質性突破。

☆中新

古發現，隨着這地

方連續塗花，圖案

美觀，色彩麗麗。基

於墓室四壁、頂部

及在墓室四壁、頂部

都繪有精美的壁畫

。壁畫內容包括花卉

和人物，墓室上部的

角形疊蓋部分的

壁畫為花卉，形式為

二方連續塗花，圖案

美觀，色彩麗麗。基

於墓室四壁、頂部

都繪有精美的壁畫